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MRAZICÍ TRUHLA
•	otevírací plné víko
•	typ chladiva: R600a
•	ovládací panel: mechanický
•	rozměry (v × š × h): 

1365 × 735 × 835 mm

GRIL PLYNOVÝ, 4 HOŘÁKY
•	rozměry grilovací plochy: 73 × 41,5 cm
•	výkon: 10,5 kW, 4 hořáky
•	barva: černá, červená
•	volitelné grilovací příslušenství
•	určený pro nekomerční použití

7 247,90*

5 990,00
8 990,00/10 877,90*

– 33 %

9 546,90*

7 890,00
10 990,00/13 297,90*

– 28 %

4. 6. – 17. 6. 2025
CASH & CARRYSPOTŘEBNÍ ZBOŽÍ

makro.czDo vyprodání zásob13

https://www.makro.cz/
https://www.instagram.com/makro_cr
https://www.youtube.com/user/MakroCR
https://www.facebook.com/makro.cz
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PLYNOVÝ GRIL SPIRIT® E-210
• hlavní hořáky: 7,8 kW/hod.
• 2 hořáky z nerez oceli
• porcelánem smaltovaný, litinový grilovací rošt
• rozměry (v × š × h): 117 × 123 × 67,5 cm
• plocha grilovacího roštu: 2314 cm2

• hmotnost: 41 kg

ZAHRADNÍ GRIL NA DŘEVĚNÉ UHLÍ DELUXE
• rozměry: 115 × 67 × 108 cm 
• rozměry grilovací plochy: 57 × 41,7 cm 
• multifunkční varný systém: 3 ks
• s rukojetí, koly, větracím otvorem, odkládacím stolkem atd.
• materiál: litina a ocel
• hmotnost: 26,5 kg

KOVOVÝ STŮL MERCURY OBDÉLNÍKOVÝ
• materiál: ocelová síťovina, hliníkový rám s práškovým 

nástřikem (okraj kolem desky stolu)
• rozměry: 150 × 90 × 74 cm
• hmotnost: 20 kg

ŽIDLE MERCURY S VÝPLETEM
• součást balení podsedák šedé barvy
• stohovatelná
• rozměry: 56,5 × 68,5 × 98,5 cm
• materiál: ocel, FSC eukalyptus, PE
• nosnost: 150 kg
• hmotnost: 6 kg

ČERNÝ SET PICADA
• jídelní set z akátového dřeva 
• materiál: akát s FSC certifikací, ocelový rám 
• rozměry stolu (v × š × h): 76 × 200 × 70 cm (1 ks)
• rozměry lavice (v × š × h): 45 × 180 × 31 cm (2 ks)
• hmotnost: 69 kg 
• kapacita: 6 osob

ZÁVĚSNÝ SLUNEČNÍK VALERIAN
• barva: béžová, antracitová
• rozměry: 3 × 3 m
• materiál rámu: hliník, ocel
• látka: 250 g/m2 polyester
• úroveň ochrany UV 50+
• určený pro komerční použití 8 457,90 *

6 990,00

 10 877,90 *

8 990,00
 10 490,00 / 12 692,90 *

– 14 %

 2 407,90 *

1 990,00
 2 690,00 / 3 254,90 *

– 26 %

 3 617,90 *

2 990,00
 4 990,00 / 6 037,90 *

– 40 %

 1 802,90 *

1 490,00
 2 290,00 / 2 770,90 *

– 34 %

 5 553,90 *

4 590,00
 6 990,00 / 8 457,90 *

– 34 %

NOVINKA

NOVINKA NOVINKA
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Produkty programu STABILNĚ VÝHODNÁ CENA mají modré cenovky.
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AKCE

REGÁLOVÉ CENY JSOU JIŽ PO SLEVĚ.

SLEVA AŽ 25 % 
NA PRODLUŽKY FAIRLINE
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STOJ. VENTILÁTOR 
SF3619C 36 cm
• nastavitelná výška: 

98–120 cm
• 3 rychlostní stupně
• výkon: 50 W

CHLADIČ VZDUCHU 
AIC900 70 W
• průtok vzduchu: 15,47 m3/min
• 3 rychlosti
• s dálkovým ovládáním
• nádrž na vodu: 4,5 l
• časovač na 8 hod.

VĚŽOVÝ VENTILÁTOR 
TF1023 102 cm
• 3 volitelné režimy: 

Natural/Normal/Sleep
• 3 typy rychlosti
• časovač: 15 hod.
• LED displej
• dálkové ovládání

STOJ. VENTILÁTOR SF3823
• 3 nastavení rychlosti a otáčení
• výškově nastavitelná výška 74–135 cm
• s dálkovým ovládáním
• dotykový LED displej
• časovač: 9 hod.

TERMOBOX
• EPS GN 1/1
• bez vkladky 
• 39 l

LETNÍ SMĚS 4 l
• vyšší mycí účinek
• 2 druhy

• více druhů

TERMOIZOLAČNÍ BOX
• přepravní a skladovací box ve vysokém standardu pro 

profesionální catering nebo domácí využití
• hygienický materiál, expandovaný polypropylen s velice 

dobrou izolační schopností uchovávat teplá jídla (do teplot 
až +110 °C) nebo chlazené potraviny (do teplot až -18 °C)

• různé velikosti

 1 087,79 *

899,00
 966,79 *

799,00

 Power   79,90   96,68 *
 Lady   69,90   84,58 *

 84,58 *
69,90
CENA OD

– 20 %

 482,79 *

399,00

– 20 %

 555,39 *

459,00

– 15 %

 2 044,90 *

1 690,00

 40 l   1 590,00   1 923,90 *
 55 l   1 790,00   2 165,90 *
 65 l   2 290,00   2 770,90 *

 1 923,90 *

1 590,00
CENA OD

Naše značky
pro vaše podnikání
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SERVIS
výrobky se zajištěným servisemSERVIS

VLASTNÍ ZNAČKY
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SKLENICE 
BELLAGIO
• materiál: sklo
• cena za 1 ks od

TALÍŘE CATERER
• materiál: zesílený porcelán
• objem: 22 cm a 24 cm hluboký 
• bal.: 6 ks
• cena za 1 ks 

SADA PŘÍBORŮ 
STEAK 12DÍLNÁ
• v balení 6× steakový nůž 

a 6× steaková vidlička
• plastová rukojeť
• bal.: 12 ks
• cena za 1 bal. od

VÝROBNÍK LEDU 
IM1216
• kapacita výroby ledu 

až 12 kg za den
• 9 ledových kostek 

v cyklu (cca 8min)
• ledové kostky ve 

2 velikostech
• odnímatelný košík na led
• zásobník na vodu: 2,1 l

VAKUOVÁ BALIČKA 
LIŠTOVÁ VM PROFI
• automatický provoz • funkce rychlého marinování
• 3 režimy: suchý, vlhký, mokrý • šířka fólií max. 30 cm, dvojitý svar
• výkon kompresoru: 20 l/min, sací výkon: 900 mbarů
• rozměry: 400 × 110 × 200 mm

OHŘÍVACÍ LAMPA 
GWL1000B
• vypínač on/off
• dlouhá životnost žárovky
• teplotní rozsah: 32–75 °C 
• příkon: 0,25 kW/230 V
• rozměry: nastavitelná délka 600–1500 mm

MIKROVLNNÁ 
TROUBA
• nerezové provedení
• max. ⌀ talíře: 32 cm
• 5 úrovní výkonu, 3 fáze vaření • digitální displej • dotykové ovládání
• 2× magnetron a 1× magnetron • keramické dno

TYČOVÉ MIXÉRY
• různé druhy
• max. výkon: 

GSM1000 
13 000 ot./min, 
GSM1015D a GSM1060 
9000 ot./min

 54,45 *
45,00

1–2 BAL.

 217,80 *

180,00

3–4 BAL.

 181,50 *

150,00

5 BAL. A VÍCE

 145,20 *

120,00
 2 407,90 *

1 990,00

 GWL 1000B – sleva 33 %   990,00   1 197,90 *
 GWL 2000 – sleva 25 %   1 790,00   2 165,90 *

 1 197,90 *

990,00
CENA OD

AŽ – 33 %

– 38 %

 9 667,90 *

7 990,00

– 25 %

 51,43 *
42,50

 GSM1000 – do 8 l   1 990,00   2 407,90 *
 GSM1015D – do 15 l   3 990,00   4 827,90 *
 GSM1060 – do 60 l   4 990,00   6 037,90 *

 2 407,90 *

1 990,00
CENA OD

– 15 %

 2 649,90 *

2 190,00
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MIXUJTE ZBOŽÍ
SE STEJNÝM KÓDEM! Více zde:

4
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AKCE

REGÁLOVÉ CENY JSOU JIŽ PO SLEVĚ.

SLEVA 30 % 
NA ZAVAŘOVACÍ 

SKLENICE GOTHIKAAKCE

REGÁLOVÉ CENY JSOU JIŽ PO SLEVĚ.

SLEVA 25 % 
NA ZAVAŘOVACÍ 

SKLENICE TWIST + VÍČKO
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• materiál: sklo • objem: od 0,75 l do 5 l • bal.: 1 ks

• materiál: sklo
• balení sklenic: 8 ks a 12 ks
• balení víčka: 10 ks
• cena za 1 ks od

VELKÉ ZAVAŘOVACÍ SKLENICE S VÍČKEM
• materiál: sklo
• černé víčko
• objem: 2,65 l, 4,25 l 
• bal.: 2 ks
• cena za 1 ks od

ZAVAŘOVACÍ SKLENICE S VÍČKEM PLUM
• materiál: sklo
• objem: 235 ml, 300 ml
• bal.: 6 ks
• cena za 1 ks

KUCHYŇSKÁ VÁHA SKS7300
• váživost do 30 kg
• velký LED displej s bílým podsvícením 
• funkce Tare & Hold

STOLNÍ MIXÉR R-5338
• výkonný motor: 700 W
• 4 odnímatelné titanové nože
• skleněná nádoba o objemu 1 l
• nádoba na mletí o objemu 

300 ml (BPA free), vhodná 
i do myčky nádobí

• mixovací lahev o objemu 
600 ml (BPA free), vhodná 
i do myčky nádobí

• bezpečnostní mechanismus
• protiskluzové nožičky
• červená LED světelná 

indikace napájení
• zelená LED světelná indikace 

provozu
• hlučnost: 50–60 dB

ZAVAŘOVACÍ 
HRNEC PB27
• objem: 20 l
• teplotní rozsah: 

30 až 100 °C
• multifunkční hrnec 

pro zavařování či ohřev 
horkých nápojů

• výpustný kohout
• světelná kontrolka provozu
• ochrana proti přehřátí
• příslušenství: rošt 

na zavařovací sklenice

ZAVAŘOVACÍ 
HRNEC SPP 3200SS
• kapacita až 14 

zavařovacích sklenic
• funkce udržování 

teploty i nepřetržitě
• multifunkční využití
• digitální ovládání

 664,29 *

549,00

 2 649,90 *

2 190,00

 1 439,90 *

1 190,00

– 20 %

 60,44 *
49,95

– 22 %

 12,40 *
10,25

 2,65 *
2,19

 664,29 *

549,00

Naše značky
pro vaše podnikání

NOVINKA

NENÍ DOSTUPNÉ 
VE VELKOOBCHODNÍCH 
STŘEDISCÍCH OSTRAVA 
A KARLOVY VARY

NENÍ DOSTUPNÉ 
VE VELKOOBCHODNÍCH 
STŘEDISCÍCH OSTRAVA 
A KARLOVY VARY

V NABÍDCE TAKÉ 
VÍCE VZORŮ VÍČEK
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AKCE

REGÁLOVÉ CENY JSOU JIŽ PO SLEVĚ.

SLEVA 25 % 
NA NEREZOVÉ PÁNVE AKCE

REGÁLOVÉ CENY JSOU JIŽ PO SLEVĚ.

SLEVA 25 % 
NA HRNCE, KASTROLY, 
RENDLÍKY A POKLICE
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DISPENZOR NA NÁPOJE ANANAS
• materiál: sklo, stříbrný polypropylenový kohoutek, 

kovové víčko, zelený silikonový list na víčku
• objem: 4,5 l • 3 různé barvy • bal.: 1 ks • cena za 1 ks 

BAREVNÁ SKLENICE
• materiál: sklo • objem: 470 ml
• ve 3 různých duhových dvoubarevných designech
• bal.: 1 ks • cena za 1 ks

BÍLÁ KRÁJECÍ DESKA HACCP
• materiál: polyetylen s vysokou hustotou (HDPE)
• žádná drážka • žádné protiskluzové nožičky
• barevné rozlišení dle principů HACCP
• cena za 1 ks od

LINIE NOŽŮ EXPERT
• materiál: čepel z nerezové oceli 
• materiál držadla ABS, kovaná rukojeť
• cena za 1 ks od

• materiál: nerezová ocel 18/10
• vhodné i do trouby do max. 240 °C
• saténová povrchová úprava
• svařovaná dutá rukojeť • ⌀ od 20 cm do 32 cm

• materiál: nerezová ocel 18/10
• vhodné i do trouby do max. 240 °C
• různé velikosti a objemy

SADA 4 SKLENICE + KARAFA
• set obsahuje: 1× skleněnou karafu 1000 ml, 

4× sklenici 450 ml, kovový stojan
• materiál: reliéfní sklo
• cena za 1 bal.

PLASTOVÝ POHÁR
• materiál: akrylonový styren
• transparentní
• objem: 400 ml, 520 ml
• bal.: 1 ks • cena za 1 ks od

LINIE CARMONA
• materiál: porcelán
• linie obsahuje: talíř dezertní, oválný, 

mělký a hluboký a misku
• bal.: 4 ks a 6 ks • cena za 1 ks od

 dispenzor   299,00   361,79 *
 sklenice   69,00   83,49 *

– 20 %

 199,65 *

165,00

– 25 %

 724,79 *

599,00

481915 deska 30 × 20 cm HACCP 125,00 151,25 *
481925 deska 60 × 40 cm HACCP 519,00 627,99*  151,25 *

125,00
CENA OD

– 30 %

 361,79 *

299,00
DISPENZOR

– 20 %

 66,55 *
55,00

– 40 %

 66,55 *
55,00

PLYN

PLYN

ELEKTŘINA

ELEKTŘINA

SKLO
KERAMIKA

SKLO
KERAMIKA

INDUKCE

INDUKCE

NOVINKA NOVINKA

NOVINKA

NOVINKA
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Produkty programu STABILNĚ VÝHODNÁ CENA mají modré cenovky.
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FINANCOVÁNÍ
splátkový program na vybrané výrobky0 %

FINANCOVÁNÍ
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MRAZICÍ TRUHLA
• otevírací plné víko
• typ chladiva: R600a
• ovládací panel: mechanický
• teplotní rozsah: -24 až -12 °C
• počet polic/GN/košů: 2
• příkon: 220 V
• spotřeba za rok: 354 kWh

CHLADICÍ SKŘÍŇ 
GRE6600
• plné samozavírací dveře
• digitální termostat
• max. zatížení police: 80 kg
• chlazení: ventilované
• teplotní rozsah: 0 až 8 °C
• počet polic/GN/košů: 5

CHLADICÍ VITRÍNA GSC 2360
• prosklené samozavírací dveře
• digitální termostat • nelze měnit otevírání dveří
• LED osvětlení • max. zatížení police: 30 kg
• zámek • barva: bílá, černá • objem: 347 l
• teplotní rozsah: 2 až 8 °C • počet polic/GN/košů: 4

CHLADICÍ VITRÍNA GSC2125 WH
• LED osvětlení
• nelze měnit otevírání dveří
• chladivo: R600a
• max. zatížení police: 20 kg • hlučnost: 42 dB
• teplotní rozsah: 4 až 18 °C
• záruka: 12 měsíců
• barva: černá nebo bílá

 500 l – sleva 28 %   9 990,00   12 087,90 *
 700 l– sleva 27 %   12 990,00   15 717,90 *  22 977,90 *

18 990,00

 10 877,90 *

8 990,00

 4 827,90 *

3 990,00

 12 087,90 *

9 990,00
CENA OD

AŽ – 28 %

Naše značky
pro vaše podnikání
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REGÁLOVÉ CENY JSOU JIŽ PO SLEVĚ.

AKCE
SLEVA 25 % 

NA POTRAVINOVÉ BOXY S VÍKEM TH
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ZAHRADNÍ SET RELAX
• set 3 ks: 2 ks ocelová 

relaxační židle a 1 ks ocelový stůl
• ocelová trubka a deska stolu 

s práškovým lakem v matné šedé barvě
• polštáře z krémové elefinové tkaniny, 

vyplněné polyesterovou pěnou
• rozměry: židle – 655 × 860 × 820 (h) mm,

stolek – 430 × 430 × 420 (h) mm

LED STOLNÍ LAMPA
• barva: černá, champagne
• dobíjecí baterie: 1× 1200 mAh polymerová baterie, doba nabíjení: 3,5 hod.
• výdrž: 4 hod. se 100% jasem, 17 hod. s min. jasem • dotykový spínač
• 3 režimy stmívání (30 lm/60 lm/120 lm) • barva světla: teplá bílá
• součást bal.: 1 m dlouhý USB nabíjecí kabel • bal.: 2 ks

• materiál: plast
• různé velikosti (0,75 l - 10 l) a balení

 4 222,90 *

3 490,00
 5 990,00 / 7 247,90 *

– 41 %

 422,29 *

349,00
 499,00 / 603,79 *

– 30 %

JASNÁ VOLBA PRO KVALITNÍ GASTRONOMII

Akceptujeme platbu v českých korunách, za stanovených podmínek také v eurech. Přijímáme tyto platební karty:

Prodejní doba: 
Po – So 6.00 – 21.00
Ne 7.00 – 21.00

Prodejní doba pro Zlaté a Stříbrné partnery:
Po – Pá 5.00 – 21.00
So 6.00 – 21.00, Ne 7.00 – 21.00

Více informací o otevírací době během svátků na: www.makro.cz/prodejnidoba nebo v aplikaci moje makro
Nabídka zboží platí pro držitele zákaznické karty makro a je určena pro podnikání. Uvedené ceny jsou v českých korunách, bez dekorace a nejsou platné při nákupech výrobků prostřednictvím 
služby makro Distribuce. Za chyby vzniklé v sazbě a tisku neručíme. Společnost makro si vyhrazuje právo změn v balení a variantě zboží nabízeného v této nabídce. Společnost makro garantuje 
ceny pro uvedené období jako nejvýše možné. Tato nabídka zboží informační povahy je určená k podpoře prodeje zboží a nepředstavuje závaznou nabídku na uzavření smlouvy ze strany společnosti 
makro. Současně tento leták a v něm obsažená nabídka není materiálem podporujícím prodej komunikačními prostředky na dálku. Nabídka zboží je časově omezena na období platnosti nabídky 
nebo do neočekávaného vyprodání zásob. Veškeré aktuálně platné nabídkové letáky jsou pro registrované zákazníky k dispozici k nahlédnutí či stažení na www.makro.cz v sekci Aktuální nabídka.

Vaše dotazy rádi zodpovíme každý den od 8.00 do 18.00 nebo kdykoli na info@makro.cz

Informační linka společnosti makro

281 083 083

VYBRALI JSME PRO VÁS 
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